

BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
József-körút 18.

Főszerkesztő:
VÉSZI JÓZSEF.

Felolvasó szerkesztő:
BRAUN SÁNDOR. A SZERKESZTŐSÉG.

Kiadja:
A SZERKESZTŐSÉG.

Égész évre 28 k., (14), 1/3 évre 14 k., (7), 1/4 évre
7 k., (3.50), egy hónapra 2 k. 40 fillér, (1.20 frt).
Egyes szám Budapesten 8, vidéken 10 fillér.

Makkai Zsigmondhoz.

— Nyílt level. —

Budapest, október 11.

(v.) Isten hozta kigyelmedet, nemzeti képviselőtársam, a magyar nemzet tanácsá-
zába. Hogy s mint jutott be oda, többé ne
kutassuk; kit szorított ki onnan, — holott
barátomul tiszteltem az illetőt — most már
ne firtassuk. Ha körmönfont székely csala-
fintasággal is, de polgártársainak bizalmából
kigyelmed lett Ákosfalván a képviselő. S hogy
a modern magyar parlamentbe nemzeti uram-
nak személyében bevonulni készül a parasz-
elem, annak igaz szívvel örvendek, mivelhogy
csónka volt eddigélge minálunk a népies kép-
viselőkhöz nélkül szűkölködő népképviselő.

Két kérésem vagyon nemzeti urambá-
tyámhoz, hadd mondok el mind a kettőt. Az
egyik az, hogy ki ne öltözködjék valahogy nagy-
ságos urnak, amikor közbénk jön. Toppánjban
amugy harisnyásan az ország tanácsába s ne
törődjék véle, ha székelyes gunyája láttára
olyk orr elfintorodik s némely előkelő ábrá-
zatra ráereszkedik az eliszonyodás boruja.
Úgyet se vessen kigyelmed az ilyenekre.
Ugyanolyan jusson ül ott kigyelmed, mint
amazok. S ha kigyelmed rendjén valóan
találja rajtuk a fényes topánt, ők se ájdu-
znak a székely narisnyá láttára. Nincs mit
röstelnie urambátyámnak az ősi székely nép-
viselőten. Egy évezredes fajharcnak tömén-
telen dicsősége, a nemzeti szívósságnak há-
mulatot keltő hagyománya tapad hozzá ehhez
a viselőhez. Székely vitézség, székely él-
messég, székely költészet emlékei fognak ki-
áradni a kigyelmed alakjából; fényes és ked-
ves emlékek ezek s hiszem, hogy kigyelmed
méltóan és méltóságosan fogja szerepét be-
tölteni. Hogy a délkeleti Kárpátok tövében
annyi viharos évszázad után még fennáll a
magyar uralom, azért az érdem a lófö-

székely bátorságát, a székely góbé ked-
ves agyafurtságát és a székely népdal
utólérhetetlen báját illeti meg. Ha hát
kigyelmed átvedlik nagyságos urrá, nem hoz
magával egyebet az ország tanácsába, csak
egy szárandó maskarát. Holottan ha úgy vo-
nul be darócban s harisnyában, akkor elhozza
magával a székely havasok egészséges leve-
gőjét és fűszeres illatát, fajtájának törülme-
szett eredetiségét s valamit abból a csengő-
bongó tündérvilágból, ami a Kriza János
gyűjtötte *Vadrózsákból* hangzik felénk olyan
édesen, mint harmatos tavaszi hajnalon a
székely völgyekben a dallamos harangszó. S
fogadja meg a szavamat, nemzeti képviselő-
társam: még a király felséges színe elé is
darócban és harisnyában vonuljon, kimutat-
ván, hogy büszkélkedik eredetével s hogy
fejedelmének trónja előtt is megőrzi egészsé-
ges önértétét, nyugodt méltóságát a magyar
paraszt. Elhíheti nekem kigyelmed, hogy
trónjának sugárzó magasságából a magyarok
királya épp annyi szeretettel fog a harisnyás
székely daróc-jára alátekinteni, mint a nagy
uraknak aranytól s drágakövektől csillogó dísz-
ruháira.

A másik kérésem nemzeti urambátyám-
hoz ez: zokon ne vegye, hogy noha kép-
viselőtársamul tiszteltem, nem szólított tege-
ződvé. Itt fenn ugyan az a szokás járta eddigélge,
hogy a képviselők egymás közt tegeződtek.
Felülről lefelé nem akad kivetni való ezen a
szokáson; de alulról fölfelé erősen gáncsoltam
mindenható. Ha minket letegez, aki nagyobb
ur nálunknál, hát attól ez nyájás leereszkedés.
Aki szívesen türi, hogy hozzája nyájásan le-
ereszkedjenek, annak értem, hogy öröme
tellett e szokásban. Ám ha mink tegeződünk
nálunknál nagyobb urakkal, akkor ez már
dörgölődés. Mi ketten — nemzeti urambátyám
meg én — a *népnek* vagyunk fiai: kigyelmed
harisnyás székely, én pedig szegény koc-

márosnak vagyok a fia. Mi ketten hát tisztel-
ségnek tartjuk, ha a fölöttünk állók egyike
vagy másika, miután alaposan megvizsgált s
megismert bennünket, bizalmas barátságával
tünteti ki; — de dörgölődzni, láncosadtát,
mi ugyan senkihez sem dörgölődünk. Egy
szó mint száz: szép és kedélyes hagyomány
az a tegeződés. De én a magam részéről
mindig úgy tartottam, hogy e hagyományból
mások rovására s a magam javára *kényszer*
nem csinálók. Aki szívesen barátkozik velem,
annak szívesen viszonzom a barátságát; ám
a ki nálamnál bármilyen vonatkozásban különb-
nek tudja magát, hogy azt én feloldjam a nyűge
alól ennek a hagyománynak, azzal tartozni vélek
polgári önértetemnek. Kigyelmed — úgy hiszem
— ugyanígy fog gondolkodni. Hadd lássék ez a
felületen megfigyelők szemében alázatosságnak;
mi ketten tudjuk, hogy bennünk ez nem alázat,
hanem büszkeség. Igazán óhajtom, hogy egy-
mással megismerkedvén, barátságot kössünk
mi ketten is; ebben az esetben már előre
kérem urambátyámat, tiszteljen meg engem
öregebbik létére a tegeződésre való felszólí-
tással. Mi ketten egymáshoz se nem ereszked-
hetünk le, se nem dörgölődzhetünk. Ez a
te nem fog hát muszájból fakadni s polgári
önérzetünk csorbája nélkül vállalhatjuk hát
mind a ketten.

Most pedig újra mondom, hogy szívőből
örvendek a kigyelmed idejöttének. Negyven-
nyolctól mostanáig paraszt-képviselő sohsem
akadt Magyarországon. Most látom csak s
látjuk sokan, mekkora furcsaság volt ez a
nép nélkül való népképviselő. Parasztnak s
munkás embernek a világ minden parlament-
jében jut mandátum, csak nálunk nem jutott
mostanáig. Pedig csónka az a parlament,
amelyben nem foglal helyet a legszelebb
népréteg néhány képviselője. Bár ülne még
vagy tíz magyar paraszt a mi parlamentünk-
ben. Higgadt gondolkodás, józan észjárás,

T A R C A.

Solus eris.

(Temetői séták.)

— A Budapesti Napló eredeti tárcája. —

Írta: *Abrányi Emil*.

A lármás törpék közül kimegyek a csöndes
nagyágok közé.

Szajaskodó élők sorából, akik közt az el-
mulás gondolata kegyetlen súlylyal nehezedik
rám, két szóvalan halottok megyek ki, hogy köz-
zel érezzem magamat a halhatatlansághoz.

Kossuth.

Ah, az volt a temetés! Olyan temetést nem
látott a világ. Száz ezer emberből állott a gyász-
kíséret és több százezerből állott a sorfal, végig
az utakon. Több százezerre rugott azoknak a
száma, akik ablakokból, erkélyekről, utcákról,
tribünökről, házak tetejéről, tornyokból nézték a
fekete gyász kíséret elvonulását.

Most kényelmesen meditálhatok a multak
emlékein. Senki sem háborgat abban, hogy a
változandóság törvényei fölött elmélkedjem. A tem-
ető üres. A tolongás megszűnt. Egyedül vagyok
a sírnál.

Csodálatos, rejtjelmes dátumok vannak a
históriában.

Rákóczy Ferenc, a magyar nemzet vértanuja,
meghalt a passió nagy hetében. Kossuth Lajos,
aki dicsőségben és vértanuságban Rákóczy Fe-
rencnél is nagyobb, szintén a passió nagy heté-
ben fejezte be hányatott életét. Mind a kettő

abban az időpontban költözött el a földről, ami-
kor az emberiség legnagyobb vértanuja fölsőhaj-
toita galambszelíd lelkét atyjához, Istenéhez a
Golgotán. (Atyjához, Istenéhez, aki nem törölte
le halálos verejtékét az Olajfák hegyén, nyugod-
tan nézte, hogy areul üssék és megkorbácsolják,
beavatkozás nélkül türe, hogy egyetlen fiát rabló-
gyilkosok közt foszítsék föl. *Deus proprio filio non
peperit.*)

Véletlen ez? Nem. Ha ezeket a dátumokat
vizsgálom, a sors élő, gondolkodó alakban jelen
meg révedező szemem előtt. Ugy tetszik, látom,
tisztán látom a világtörténet színpadán, mint a
századok logikus csoportosítóját, mint a nagy
események hatalmas invenciójú rendezőjét.

Ő az, a leleményes rendező, aki a magyar
történet két szomorú és gloriózus alakját a passió
hetében szólította le az élet színpadáról. Azt
akarta, hogy haláluk ideje összeessék a Megváltó
halálával; hogy ez a dátum közösséget mutasson
ki közöttük; hogy haláluk emléke összeforjon az
isteni szenvedő emlékével, akihez vértanuságuk
fájdalmával és önfeláldozásuk ragyogó szépségé-
vel hasonlatossá, méltóvá tették magukat.

A halál mindenkit nagyobbá tesz. Kossuthot
meg nem mérhető óriássá tette. Csak az általá-
nos gyász roppant méreteiből sejtethetik hozzáve-
tőleg titáni nagyságát. A multak kolosszális
emlékei mind összetömrültek, hogy talapzattá
váltak. Ehhez a talapzathoz képest a Keopszok,
a mindenható koronás urak piramisai törpék.
Kietlen, meddő homokszivattagból emelkednek ki
a piramisok. De az a talapzat, ahová Kossuth
alakját helyeztük, a nemzet meleg fájdalomából,
millió magyar szív csodálatából és termékeny
lelkességéből magasodott fel.

Annai gyászt, mint akkor, még sohasem lát-

tatok Magyarországon fővárosában. Budapest a fe-
kete lobogók komor metropolisává lett, mintha
minden háznak halottja volna, mint Egyiptom
székvárosának az isteni bosszuállás rettenetes
napján. S ez a tömördek sok ház mind *egy* ha-
lottat gyászolt közös szomorúsággal. Ez a tömör-
dek fekete lobogó — a bánatnak ez a sötét er-
dője —: mind egy embernek a halála miatt nőtt
ki a földből, a falból.

Igy gyászolt Budapest. És így gyászolt Ma-
gyarország minden városa, legkisebb községe. És
így támadt mély megilletődés a földgömb vala-
mennyi pontján, ahol művelt emberek vannak;
emberek, akik föltojgják a szabadság becsét és
tisztellettal hajtának fejet a szabadság hőrszai
előtt.

Nagy ember, igazán nagy ember az, akit így
gyászol a nemzete, így gyászol az emberiség, így
gyászol az egész művelt és szabad világ. Csak az
igazán nagy ember halála kapcsolja össze így a
szíveket és az elméket. Csak az igazán nagy em-
ber ravatalánál borulnak egymás keblére a nem-
zetek ilyen őszinte zokogással, annak a jeléül,
hogy legalább a fájdalomban még szolidárisak
vagyunk.

Nyolcadfél esztendő távolságán keresztül
megragadón szépnek látom a magyarság akkori
magaviseletét. Mondjuk ki büszkén: nemesebb
bátorságot a hála kijelentésében, imponálóbb ön-
érzetet a kegyelet gyakorlásában még sohasem
tanusítottunk.

Mert könnyű és kellemes dolog tüntetni a
gyász jelvényeivel, ha fájdalommal kinyilvánítása
egyáltalán érdekeink előmozdítója lehet; ha bizto-
sak vagyunk abban, hogy mennél több gyász-
pompát fejtünk ki, annál kedvesebbé válunk
a hatalmasok szemében; annál több tetszésre

rendíthetetlen méltóság jellemzi a magyar parasztot: csupa olyan tulajdonság, amely nagyon is elkél a törvényhozás házában. A parasztszót alkotja a nép zömét; hogyan volna hát baj, ha az ország tanácsában a nép zöme maga áll helyt a saját érdekelért és kívánságaiért? Az első paraszt-képviselőt szeretettel köszöntöm urambátyámban. A kigyelmed ütötte résen át hogy bejusson még néhány parasztképviselő, azt hazafias lelkesedéssel és buzgóssággal kívánom.

Isten áldja hát kigyelmedet, kérem és várom a szives barátságát.

BELFÖLD.

Szell Kálmán Budapesten. Szell Kálmán miniszterelnök nem érkezett ma Budapestre, mint tervezte volt, hanem holnap tér vissza a fővárosba.

Polónyi keserve. Polónyi Géza, a hajdú-szoboszlói választókerületnek immár volt képviselője, bucsuzó levelet irt az ő volt kerületéhez. A hatyudal melankóliája ömlik el ezen a levélen, amely kesernyés alaphangja mellett is érdekes, mint minden produktuma a Polónyi Géza erős, furfangos prókátor-agyvelejének. Hogy csakugyan hatyudal lesz-e a levél, azt nem tudjuk. Valószínűbbnek hisszük, hogy Polónyi csak a hajdú-szoboszlóinak mond bucsut, nem a politikai csatamezőnek, amelyen neki minden bizonynyal lesz még feltámadása. Eppen ezért úgy nézzük bucsulevét, mint olyan politikust, akinek lesz még dolga a nyilvános életben. És mert így nézzük, nem lehet szó nélkül hagynunk benne egyetlenest.

A levél elmondja elsőben is, hogy három cikluson át képviselte a szoboszlói kerületet, azután elmondja e három ciklus parlamenti alkotásait, amelyeknek dícsőségéből részt követel magának, mert sohasem hiányzott, amikor harcra vagy munkára szólította a közérdek. Hibát csak az nem követ el, ugymond, aki semmit sem dolgozik, ő sokat dolgozott s így sokszor hibázhatott, de az elvűség ellen sohasem vétett.

Hogy sokat dolgozott, azt ellenségei sem tagadhatják; hogy sokszor hibázott, azt barátai is bizonyíthatják; hogy vétett-e az elvűség ellen, ezen vitáznak azok, akikkel hol egy sorban küzdött, hol szemben állott. De hogy elég gyakran vétett a józilis ellen, azt fel kell jegyeznie annak, aki e temperamentumban és színekben gazdag politikai egyéniségnek hű rajzát

számíthatunk a hatalmasok részéről, akik egyet-érteneke velünk; akik a mi áldozatunkat úgy mérlegelik, mint köteles hódolatot; mint a saját álláspontjuk buzgó elismerését.

De mikor az élő hatalmasok rossz néven veszik tőlünk, hogy a halott-nagyságot siratjuk; mikor halálunkat, amivel a halott nagyságának tartozunk, hálátlanságra magyarázzák magukkal szemben az élő hatalmasok; mikor a halott-nagyság emléket megillető gyászunkat fekete gyűlölséggel nézik az élő hatalmasok komor szeméi — akkor a hála kijelentéséhez erkölcsi bátorság, a kegyelet gyakorlásához nagy és nemes lélek kell; akkor az áldozat igazán nagyszerű, mert egyfelől a legszentebb kötelességet teljesíti, másfelől lemond arról, ami sok ember szemében a legbecesebb: a hatalmasok kegyeről.

Ezt az Antigone-szerű áldozatot hozták meg akkor százezrek és milliók a halott száműzött ravatalánál.

Haszonleső, idealizmus nélkül való generációk néha könnyekben születnek újjá. Az akkori kiesinyes, paktumos korszak minden szennyét, salakját valósággal lemosta rólunk a szent aggasztán koporsója fölött omló tiszta, őszinte könny.

Választani kellett érdek és kötelesség közt: a nemzet a kötelességet választotta. Tisztán állott mindenki előtt: az élő hatalom minden jóval megajándékozhat, — kényelmet, befolyást, fényt adhat bőségesen; míg a halott Kossuthhoz való ragaszkodás nem adhat egyebet lemondásnál és fokozott küzdelemnél. Igaz! De a nemzet mégis a halott Kossuthhoz szegődött.

A kormány nem nyilvánította Kossuthot az állam halottjává. De az, aki életében is szeretete és szívébe zárta: halálában sem hagyta el. A nép eltemette. Világra szóló pompával.

A finom, óvatoss politikuskok bujócskát játszottak Kossuth ravatala körül. A nemzet nyil-

kívánja adni. Vét a józilis ellen most is, irván a következőket:

„Milyen elszomorított azonban az a féktelen szenvedéllyel szított és, fájdalom, termékeny talajra talált gyűlölet, mely római katolikus vallásom ellen az evangélikus-református világi és egyházi vezetők részéről már huzamosabb idő óta és tervszerűleg hirdettetett. Tizenötévi képviselőskedésnek becsületes munkája, annak összes eredményeivel kevés volt arra, hogy a katolikus vallásom elleni izgatásnak sikerét csak mérsékelje is. Csak így eshet meg, hogy a felekezeti rajongók, szövetkezve az egész kormánypárttal, az alatt a Kossuth-zászló alatt gyűzték le pártunkat, melynek eddig velük szemben magam voltam védelmezője. Figyelemreméltó okulás ez nekem, talán az less hírsorsosaimnak is. A megbuktatásom alkalmából megtartott szoboszlói hálaitestület megnyithatja a szemét azoknak is, akik nem látják, de zsoltraít alig hallgatja meg az Ur.

Éz bizony, enyhén szólva, súlyos izléstelen-ség. Polónyi Géza aki közvetlenül a választás előtt megtagadta vezérét, Ugron Gábort, most hozzászegődik újra, részt kérve az üldözött katolikus martirkoszorujából. Izléstelen-ség volt az is, mikor Ugron Gábor állott oda a közvélemény elé, mint a katolikus vallás üldözöttje; fokozottan az, hogy Polónyi Géza most ezt a hamis pózt megismétli. Kudarcát ez a kölesösvett gloriola meg nem aranyozza, csak tetézheti. Aki nem mond le védképen arról, hogy tényező legyen, annak ügyelnie kellene arra, hogy ne mondjon olyasmit, amit nem lehet komolyan venni.

A választások.

Budapest, október 11.

A tegnapi két választással befejeződött immár a választási kampány főrésze az ország egész területén. A tegnapi nap egy-egy mandátumot hozott még a szabadalvűpártnak és az Ugron-pártnak. A szabadalvűpárt elhódította a Kossuth-párttól Csongrádot, az Ugron-párt pedig a szabadalvűpárttól vette el Zentát, ahol Bartha Miklós legyőzte Kovács Pált, az eddigi képviselőt. A választások mérleget most már felállít-hajuk a következőkben:

Megválasztott:	
szabadalvűpárti	268
Kossuth-párti	75
néppárti	20
Ugron-párti	11
pártönkivüli	13
nemzetiségi	5
demokrata	1
pótvalasztás	23
a választást felfüggesztették	2
Összesen:	413

ten kiállott. Nem félt. Nem is volt ideje félni: gyász és kegyelet töltötte be minden gondolatát.

És nekem szebb fogalmat adott Kossuth nagyságáról az, hogy a budapesti szegény kisiparos oltárt csinált a kirakatából Kossuth gyászkeretbe vont képével; hogy a lámpák gyászfátyallal bevonva nappal is égett városzerte nagy és kiskereskedők boltjai előtt; hogy nemesek a vagyonos emberek palotáiról, hanem a legszerényebb külvárosi házak tetőjéről is hűsögesen bókoltak alá a fekete lobogók — mindez szebb fogalmat adott nekem a halott száműzött nagyságáról, mint a legteltesebb hivatalos dísz, amivel engedelmes kormányok aláztos szolgálókat jutalmazni és temetni szokták.

És most, nyolcadfél esztendő múltán? Ó, változandóság törvénye! A százezrenyi sokaságból én magam vagyok itt. Magam a Kossuth sírjánál.

A halott olyan, mint az élő, akit elhagyott a szerencse: egyedül marad, bár multos numerabrit amicos.

Hiába hasogatód homlokoddal az ég boltozatát, hiába vagy nemzetek vezére, hiába forgatod hatalmas kezeiddel a világtörténet kerekét, hiába hallgatnak elragadó szavadra milliók — ha meghalsz, erre a sorsra jutsz. Künn felejtenek a temetőben. Solus eris.

Nyolcadfél évvel a grandiózus temetés, az országos fölbuzdulás után konstátálmom kell: Kossuth Lajosnak még nem állítottak mauzoleumot a kerepesi temetőben; Kossuth Lajosnak még nincs szobra Magyarországi fővárosában; Kossuth Lajos emlékének az idén, 1901-ben, más nem áldozott, csak a *Sohase halunk meg, a Busuljon a fő és a Vint Soroksár* című külvárosi asztaltársaságok kegyelete.

A szabadalvűpárt nyert	17
veszített	55 kerületet
vesztésége	38 kerület.
A néppárti nyert	10
veszített	5 kerületet
nyeresége	5 kerület
A Kossuth-párt nyert	30
veszített	10 kerületet
nyeresége	20 kerület
Az Ugron-párt nyert	7
veszített	3 kerületet
nyeresége	4 kerület
A nemzetiségiéket valamennyi (5) kerületüket nyerték.	

Pótvalasztás lesz: Budapesten a IX—X. kerületben 17-ikén Hoek János szabadalvűpárti és Springer Ferenc szabadalvűpárti közt. Baksán Darányi Ferenc néppárti és Berger Ignác szabadalvűpárti közt. Bazinban Hrabovszky József néppárti és gróf Apponyi Gyula szabadalvű közt október 24-ikén. Csengeren Nagy Béla szabadalvű és Luby Béla Kossuth-párti között október 18-ikán; Dárdán Kis Emil szabadalvű és Herman Ottó Kossuth-párti közt október 17-ikén; Dorogon Sacellary György szabadalvű és Perczel Béla néppárti közt október 18-ikán lesz; Debraczenben a harmadik kerületben Dobieczy Sándor szabadalvű és Varga Lajos Kossuth-párti közt október 17-ikén; Fülöpészöllőn Thaly László Ugron-párti és Csávolszky Lajos Kossuth-párti közt 17-én; Gyúdn Bodoky Zoltán szabadalvű és Bartha Miklós Ugron-párti közt október 22-én; Kecskemét alsó-kerületében Nagy Mihály szabadalvű és Rapcsányi István Kossuth-párti közt október 16-án; Kecskemét felső-kerületében Szeless József szabadalvű és Kovács Pál Kossuth-párti közt október 16-án; Kőbalkuton Kobek István szabadalvű és Szander Károly Kossuth-párti közt; Letenyn Szüllő Géza néppárti és Csesznák József szabadalvű közt; Mezőkövesden Brezovay László szabadalvű és Kálmán Károly néppárti közt okt. 21-én; Nagy-Károlyban Domahidy Elemér szabadalvű és Balthory István néppárti közt október 18-án; Nagy-Martonban Dégen Gusztáv szabadalvű és Tólos István néppárti közt október 17-én; O-Becsén Grünbaum Pál szabadalvű és Radovánovics György szabadalvű közt; Péterén Forster Géza szabadalvű és Jankovics Gyula néppárti közt; Székelyhídon Molnár Akos Kossuth-párti és Szunyogh Zsigmond szabadalvűpárti közt; Szentesen Molnár Jenő Ugron-párti és Tasnády Antal Kossuth-párti közt 27-én; Tabon Nessi Pál Kossuth-párti és Ugron Ákos Ugron-párti közt október 17-én; Vágvecsén Horváth József néppárti és Emmer Kornél szabadalvűpárti közt október 24-én; Vácson Bossányi György néppárti és Gajári Géza szabadalvűpárti közt október 27-én.

Az elhalasztott választások: Stomfán Komlóssy Ferenc szabadalvű és Trubinyi János néppárti voltak

Arany.

A költőnek nem esik rosszul a magány. Életben is mindig egyedül volt.

Teste itt pihen a márvány sarkophag alatt. Éremása ott ül a Múzeum homlokzata előtt.

Erős, szilárd érebe öntötték Arany Jánost, aki maga volt a gyöngéd, szelid érzés, a kesergő, méla kedély. Kitétek százezrek, milliók folytonos bámulásának azt, aki futott a dícsőség előtt, menekült a nyilvánosság zajától, legjobban érezte magát a falusi magányban, a puszták és erdők szent egyedüliségében.

Napok, évek folyása többé nem árt neki. Bánat, betegség, sors csapása, emészto lelki fájdalom többé nem rongálja meg. Generációk jönnek, generációk mulnak el és a szobor látja jönni, látja tűnni valamennyit. Hideg és örök, mint a talapatztaul szolgáló márvány. Ott ül magas piedesztálján, maradandó érbe öntve.

Ott ül, maradandó érbe öntve. De az érc nem maradandóbb alkotásainál. Nem tartósabb és nem plasztikusabb arany-csongesű verseinél. Sőt merem állítani: Arany János tömörebb érbeől dolgozott, amikor nemzeti multunk dícsőségét, nemzeti multunk hő alakjait és a letűnt századok tanulságát megöntötte számunkra.

Nekünk is voltak világverő hőseink, akik úgy hadakoztak, mint Achilles; olyan isteni könnyűséggel hajtották végre a vitézség legnagyobb csodáit, mint a paladínok virága, Roland, mint az asztalkőr legendás hőroza, Lancelot, mint a Niebelung-monda hőse, Siegfried.

Volt nekünk is fényes korszakunk, mikor fegyereink villámoltak keleten és nyugaton, hódító zászlóink lobogástak tengerek tükörzetek és magyar királyok parancsát idegen császárok, idegen fejedelmek tartották tiszteletben.

Magyarok rettetten őse, Attila, Isten kardját föl, Európa testében mártotta meg. Arpad elől

kilogrammonként — A minőség hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns for 'Buza' (wheat) and 'Kiló' (kilogram) prices, including sub-columns for 'K-10' and 'K-1g'.

Table titled 'Egyéb gabonafélék' (Other grain types) listing prices for items like 'Rozs' (rye), 'Arpa' (barley), and 'Zab' (oats).

A határidőszület folyamán a következő kőtések történtek:

Table listing market transactions for 'Buza' (wheat) and 'Májusi tengeri' (May sea) with prices and quantities.

Déli egy órakor a következő záróárakat állapították meg hivatalosan a tőzsdén:

Table showing official closing prices for various wheat grades and sea wheat.

Délután fél 5 órakor zárult:

Table showing closing prices for wheat and sea wheat at 5:30 PM.

A budapesti értéktőzsde.

A mai előtőzde kezdetben gyenge iránzatban indult, később bécsi javult jelentésekre némileg megszilárdult.

A helyi piac üzletlen volt, csupán Rimamurányiban volt 1-2 kötés.

A déli tőzsde többszöri váltakozás után gyengében zárult.

A helyi piac teljesen pihent. Vautapiac változatlan volt.

Az előtőzsde nyugodt.

Kötöttek: Magyar hitelrészvény 630.—633.—. Osztrák hitelrészvény 620.25-623.—.

A déli tőzsde: tartott, végül gyengébb. Jegyzetek: Magyar hitelrészvény 631.50-633.—.

Forgalomban került tovább: Magyar aszfalt 200.—201.—. Adria r. 390.—395.—. Városi vasut 284.—korona.

Utőtőzsde. A 4 órai záratok maradt: Osztrák hitelrészvény 620.25. Magyar hitelrészvény 630.—.

A budapesti terménytőzsde. A terményüzletben a szezonzerű hangulatnak megfelelően alakult az árak és végül a terményüzleti árnyegző-bizottság hivatalosan a következő árfolyamokat állapította meg:

Jegyzetek: Heremag: luerna magyar 42.—48.—korona. Vörös aprószemű 40.—45.—korona.

Frankfurt, október 11. (Zárulat.) 4 2/3%-os papíráradék 98.50, 4 1/2%-os osztrák aranyárjadék 101.30.

Bécs, október 11. (Magyar értékek zárulata.) 4 1/2%-os aranyárjadék 118.55, líszai és szegedi kölcson sorsjegy 144.20.

Bécs, október 11. (Osztrák értékek zárulata.) 4 2/3%-os papíráradék 98.50, 4 1/2%-os osztr. aranyárjadék 118.55.

Berlin, október 11. (Tőzsde hírei.) A tőzsde megnyitáskor szilárd dispoziciója volt a new-yorki tőzsde tegnapi szilárdságára.

Frankfurt, október 11. (Zárulat.) 4 2/3%-os papíráradék 98.50, 4 1/2%-os osztrák aranyárjadék 101.30.

korona, 100 darabos 14.—14.50 korona, 85 darabos — korona. Szilva: slávoniai — korona, szerbiai — korona, azonnal való szállításra.

A bécsi gabonatőzsde.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló telefonjelentése.) Az iránzat ma megszilárdult, noha a külföldi piacokról semmi kezdeményezés ehhez nem volt.

Az iránzat ma megszilárdult, noha a külföldi piacokról semmi kezdeményezés ehhez nem volt, mert a mértékadó külföldi piacok nyugodt magatartást tanúsítottak.

Budapestben azonban élénkebb üzlet volt és javulás állott be. Ez vásárlási kedvet hozott a forgalomba s erre az árfolyamok átlag 5 fillérrel javultak.

tavaszi rozs kivételével, mely csak 1-2 fillérrel emelkedett, régi tengeri pedig megtartotta tegnapi esti árfolyamát.

Kötöttet: Buza őszre 7.96-8.—, buza tavaszra 8.89-8.43, rozs őszre 7.20-7.23, rozs tavaszra 7.39-7.41, zab őszre 7.09-7.11, zab tavaszra 7.46-7.50.

tengeri május-júniusra 5.39 korona. Zárulatkor maradtak: Buza őszre 8.02, buza tavaszra 8.44-8.43, rozs őszre 7.24, tengeri május-júniusra 5.40 korona.

A bécsi értéktőzsde.

Az előtőzsde kezdetén az Alpesi részvényekben javulás állott be.

A déli tőzsde csendesen indult, az üzletmenet gyengült.

Zárulat csendes hangulat mellett indult, Berlin tartott, Londonra szilárd.

Bécs, október 11. (Magyar értékek zárulata.) 4 1/2%-os aranyárjadék 118.55, líszai és szegedi kölcson sorsjegy 144.20.

Bécs, október 11. (Osztrák értékek zárulata.) 4 2/3%-os papíráradék 98.50, 4 1/2%-os osztr. aranyárjadék 118.55.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Bécs, október 11. (A Budapesti Napló tudósítójának telefonjelentése.) A délutáni nagyforgalomban a záratok a következők voltak:

Osztrák hitelrészvény 620.75, Magyar hitelrészvény 629.50, Angol-Osztrák bank 263.50.

Járadék 98.40 1800. sorsjegy 138.60. Déli vasut 19.75. 4 1/2%-os osztrák aranyárjadék 100.90. Osztrák hitelrészvény 196.30.

Budapest-köbányai sertéskereskedelmi csarnok jelentése.

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Október 11. A sertésüzlet irányzata változatlan. A) Hízott sertések ára: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm felüli súlyban).

Színházak, szórakozó helyek.

M. Kir. Operaház.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
W. Krammer Teréz vendégfelleléptével.

Aida.
Opera 4 felvonásban. Zenéjét írta Verdi. Szövegét szerzerzte Ghislanzoni.
Személyek:
A király Kornál Radames Alberti
Amneris Bartolucci Ramphis Szendrői
Aida Krammer T. Amonaso Takács
Kezdeté 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
A Sasok.
Vigjáték 3 felv. Irta Guthi Soma és Rákosi Viktor.
Személyek:
Förrei Gábor Nádai L. Bukibis Rózsahegy
Felsőgye Lányi Latabár
Sas Barnabás Ujházi Tűs Szőke
Sas Ferenc Császár Lola Tuboly
Sas Viktor Zilahi Mari Boros
Kezdeté 7 1/2 órakor.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
Másodsor:
A vestaszűzek.
Operett 3 felvonásban. Szövegét írták Depré és Bernéde. Fordították Bálint Desző és Mérei Adolf. Zenéjét szerzerzték Le Roy és Clerice.
Személyek:
Diogenes Ráthonyi Lysias Palásthy
Patacles Sziklai Dumocos Mátrai
Pyrgoena Ledofsky Bacchis Margó
Scopas Dalnoki Callyx Tomcsányi
Penelope Sziklainé Pyrrha Almássy
Cypria Szoyor Lampeas Stoll B.
Kezdeté 7 1/2 órakor.

Színházjegyek, az Opera, Nemzeti- és Magyar színház összes előadásaira kaphatók és előjegyezhetőek: **Bárd Ferenc és Testv.** zeneműkereskedésében Kossuth Lajos-u. 4. (Telefon 656) és Andrassy-ut 2. (Telefon 25-13) sz. a.

VIGSZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
Sziveim!
Vigjáték 3 felvonásban. Irta Bilháud és Hennéquin. Fordította Molnár Ferenc.
Személyek:
Grisolles Góth Maxime Tapolczai
Montureux Balassa Francino Fábán
Antoinette Csillag Rose Bálint
Héliene Gazi M. Joseph Kassay
Gaston Chateau Bihari
Kezdeté 7 1/2 órakor.

NÉPSZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
Semsey Marika vendégfelleléptével.
Katalin.
Eredeti nagy operett 3 felvonásban, egy változással. Irta dr. Béldi Izor. Zenéjét szerzerzte Fejér Jenő.
Személyek:
II. Katalin Semsey Mária Nyiri
Gr. Gurackij Szirmai Olga Nyári
Buranov Iván Szabó Telémaque Németh
Trojkor Fedor Tollagi Duplessis Kury
Alekszej Horváth Anica Bojár
Sunderland Ujvári Gregor Kiss M.
Dacsok Havasi Tiszt Szerdahelyi
Kezdeté 7 órakor.

URANIA SZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
Róma.
Három szakaszban. Irta Imrei Ferenc.
Kezdeté 7 1/2 órakor.

VÁRSZÍNHÁZ.
Szombat, 1901. október hó 12-én.
A vasgyáros.
Színmű 4 felvonásban Irta Ohnet György. Fordította Páy J. Béla.
Személyek:
Beaulieu Lendvayné Sophie, neje Nagy I.
Claire, leány Török Derby Mihály
Octave fia Desző Susanne Ligeti J.
Bligny herceg Gyenes Moulinet Vizvári
Préfont báró Hetényi Athanas Maróthy
Kezdeté 7 órakor.

'Ferenczi'-kávéház
Ujvilág és Rostély-u. sarok.
Oláh Józsi kasszaváltóssági senkara
Figyelmes kiszolgálát. Separék. Mérsékelt árak.

FŐVÁROSI ORFEUM BUTOR
Nagymező-utca 17.
Rosario Guerrero
Paul Conchas
O. K. Sato
Floccati
Mörbitz Bernát
Előre váltunk jegyet!
Este nagy a tolongás!
Jegy elővétel díj nélküli váltható délelőtt 10-től 1-g a pénztárnál.

LÖBL S.
női ruhakelmék áruháza
Budapest, Nagymező-utca 16. Andrassy-utl sarok.
Felkérem a t. hölgyközönséget, akik őszi és téli **árukelmek** iránt érdeklődnek, rak táromon lévő angol és francia divat-ujdonosságokat annál is inkább megtekinteni sziveskedjenek, mivel nálam ugyanazon **ruhakelmék**, mint a **Belvárosban 25 százalékkal** olcsóbban szerzerzhetők be. Kiténő tisztetettel
LÖBL S.

Legszébb Legjobb Legolcsóbb
PAP IAN PAP IAN PAP IAN


1 ösezhajtható vasgőz 8 db	1 acél sodrony ágybetét	5,-
1 kivethető matraca	1 tengorított matraca	4,50
1 rouge paplan	1 afrique	5,-
1 prima	1 löszér	12,-
1 csahmr paplan	1 alak köper függöny	3,-
1 satin	1 tonis	1,50
1 almas eschmar	1 gyapju	4,50
1 seiyem almas paplan	2 ág, 1 szasztalított bonrei	5,00
1 fodros seiyem ad. papl.	1 nagy gyapju	12,-
1 jó váson paplan lepedő	2 nagy szobanaszonyg	2,50
1 ág	1 ágylőke L	1,50
1 fennel ágyelakó pokróc	1 ágylőke I	0,60
1 gyapju	1 taposny ágyelőke	1,50
1 jó löpkróc	1 mir. jó fölény	4,-
1 téli pokróc	1 mintásny	75
1 szép fall szőnyeg		7,50

GICHNER JANOS
paplan, matraca és kárpitosrua gyáros, sőtényeg, függöny, vabutor stb. nagy rakatára
Budapest, VII. Erzsébet-körút 20.
Arjegyzéket kívánára ingyen és bérmentve küldök. Vidéki megrendelések pontosan szállítottak, nem tetsző krus kicseréltetnek, vagy a pénz visszautatják.

PRÓBA SZERENCSE!
Kétkrajcáros levelezőlapon tett megrendelése elegendő, hogy meggyőződést szerzerzen cipőim jószágáról, mely ha nem felel meg, a pénz haladéktalanul visszadom.
Minden cipőért egy évi jótállást vállalok, ha az általam föltaitalt „GHE” kenőccsel, melyet ingyen adok, bekent. Mértéknek elegendő egy paplilon barisnyában a lábtalp rajza. Kérje képes árjegyzéket ingyen.


AGULÁR IGNÁTZ
Budapest, DEÁK-TÉR 6.
Férfi sima vixcipő 3.-
Férfi elegáns vix fűzős 3.20
Sárga bagaria fűzős 3.50
Borcalw. bór v. szalonlakki, elegáns fűzős 4.-
Női zerge cugos v. fűzős 3.-
Angol borcalw. bór v. szalonlakki fűzős 3.50
Bagaria csizma egy darabból, hülhályagból
Cégyvártózsá fűzős tiszteit verőim szives tudomására hozom, ségeim Agulár Dávid fia, ezentel saját nevetem alatti vezetem.

Ki megtámadott egészségét visszakapni akarja, használjon Huszár gyógyszerész-főle Injektio sanktumot és Sanktum-tokocskat, melyek még idült nem bajoknál is kiténő biztos hatással vannak, felfilter injektio 6 korona, 1 dobor 120 tokocsa 8 korona bérmentve. Legjobb vértisztító nem bajok után a Huszár gyógyszerész-főle 1 adag 6 K. 1 dupla (1 liter) 10 K. Sarsaparilla-kivonat Elegendő egy teljes kurára . . .
Kapható Bpesten: Török J. gyógyszerárban, Király-utca 12. Dr. Egger L. Váci-körút 17. valamint Huszár A. gyógyszerárban Újpest, Templom-tér 10. sz.

Fiu-havelock.
Fiu-havelock 5 frt. iskolaöltöny 5 frt, fiu-felöltő 7 frt, minden tiszta gyapjuból, mindig rak tárom Rothberger Jakabnál Budapest, Váci-utca 6.
Ruhák becseréltetnek.
jó, szolid kivitelben, előnyös részletfizetésre.
Náthán Ignác
kárpitós- és asztalosbutor egyedüli főrakatára VII. ker. Erzsébet-körút 23.
Arjegyzéket vidékre ingyen és bérmentve

Látványosság Budapesten.
„A nyakkendő királyhoz“
Budapest, Andrassy-ut 29.
Világhírű gyártmány divat-nyakkendőkben. Oriási raktár gallér- és közelőkben Francia és angol különlegességek nyakkendő-tűk és közelő-gombokban.

DÉLI VASUT.
A háló és közvetlen kocsik forgalma Budapest d. v. pályaudvarról az 1901/1902. évi Téli menetrendben.
I. II. oszt. hálókocsi. Budapest d. v. Velence (Venezia) között.
Pragerhof-Nabresina-Cormonsen át.
Bpest d. v. ind. este 8 óra 00 perc Velence ind. d. u. . . . 2 óra 10 perc
Velence . . . érk. d. u. 2 . 10 . Budapest d. v. érk. d. e. . . 9 . 53 .
Menettartam: 18 1/4 óra. Menettartam: 19 3/4 óra.
I. II. oszt. közvetlen kocsik két I. oszt. hálólhelyivel.
Budapest d. v. — Ala között. Pragerhof-Marburg-Franzensfesten át.
Budapest d. v. ind. este 8 óra 00 perc Alából indul d. u. 1 órá 57 perc
Alaba érkezik d. u. 4 . 14 . Budapest d. v. érk. reggel 9 óra 53 p.
Menettartam: 20 1/4 óra. Menettartam: 20 óra.
I. II. oszt. közveti kocsik. Bpest d. v. Velence (Venezia) között
Pragerhof-Nabresina-Cormonsen át.
Budapest d. v. ind. este 8 óra 00 perc Velence ind. d. u. . . . 2 óra 10 perc
Velence . . . érk. d. u. 2 . 10 . Budapest d. v. érk. d. e. . . 9 . 53 .
Menettartam: 18 1/4 óra. Menettartam: 19 3/4 óra.
Budapest d. v. Abbazia-Fiume között. Pragerhof—St.-Peteren át.
Budapest d. v. ind. este 8 óra 00 perc Fiume . . . ind. este . . . 7 óra 52 p
Fiume . . . érk. d. e. 9 . 35 . Budapest d. v. érk. d. e. 9 . 53 .
Menettartam: 13 1/4 óra. Menettartam: 14 óra.
Budapest d. v. Triest között. Pragerhofon át.
Bpest d. v. ind. reggel 8 óra 00 perc Triest . . . ind. reg . . . 8 óra 00 p
Triest . . . érk. este 9 . 00 . Budapest d. v. érk. este . . 9 . 20 .
Menettartam: 13 óra. Menettartam: 13 1/4 óra.
Budapest d. v. Pakrác között. Nagy-Kanizsa—Bareson át.
Budapest d. v. ind. este 9 óra 55 perc Pakrác ind. d. u. . . . 2 óra 50 p
Pakrác . . . érk. d. u. . . 1 óra 20 . Budapest d. v. érk. reggel 6 . 32 .
Menettartam: 15 1/4 óra. Menettartam: 15 3/4 óra.

ÉRTESÍTÉS.
A cs. és kir. 6. hadtest intendánsága 1901. okt. 18-án vesz kereskedői üzansz szerint a katonai ellátó-raktárak (fiók) részére:
Kassán: 1500 q. rozsot és 1200 q. zabot,
„ Nyiregyházán: 750 q. zabot,
Miskolcon: 300 q. zabot
raktárszerű minőségben.
Közelebbi feltételek az 1901. okt. 10-én 3889. sz. alatt szétküldött „Értesítésben” és a fentnevezett hadsereg intézeteknél ugyanezen szám alatti üzansz-füzetekben megtekinthetőek.

Színházak heti műsora.

	M. Kir. Operaház	Nemzeti színház	Vigszínház	Népszínház	Magyar színház
d. u. Vasárnap este	—	Peteskei nótáros	Sziveim	Székott katona	Szerencsocsillag
	Észak csillag	A sasok	Ocskay brigadéros	Katalin	A vesztászűzek

